
Letošní trhy se nesly v duchu neobvyklosti, hned 

po první adventní neděli. Počasí nám zimu nepři-

válo, zato žáci vytáhli z kapes samá esa, výrobky 

netušených možností od svícnů z klacků až po la-

hodné čokoládové muffiny s horkou čokoládou ne-

bo perníkové chaloupky. 

Jedno páteční dopoledne zmizli deváťáci do na 

Béčku, prošli záhadnou branou, odkud vycházeli 

jen legendární bytosti. V každé třídě patřičně 

obdarovali nadílkou, ale i pohrozili řetězy. 

Více ke shlédnutí  http://www.zskunratice.cz/

zaci/tridy/9-a/fotogalerie/mikulas-7784 

V průběhu Mikulášského dne, v pátek 4. prosince 2015, navštívila naši školu ministryně 

školství paní Kateřina Valachová. V průběhu své návštěvy si prohlédla školu, navštívila 

páťáky a krátké zastavení měla i s "totálně" unavenými deváťáckými anděly, čerty a Mi-

kulášem. Mikulášské setkání bylo zakončeno ve sborovně školy. Setkání se účastnila i 

starostka městské části paní Lenka Alinčová a ředitel OPS "Pomáháme školám k úspěchu" 

pan Vladimír Srb. Viz http://www.zskunratice.cz/skola/fotogalerie/2015-2016/zs-kunratice

-navstivila-pani-ministryne-skolstvi-7788 

Druhý stupeň vyrazil z lavic vstříc zážitkům 

oborového dne. Tím pádem mají tito  žáci za sebou 

volbu tématu práce a již by měli rozpracovávat 

oborovou práci. Nezapomeňme na povinnosti dle 

kritérií oborových učitelů ke třetí  konzultaci, 

která bude v pátek 5.2.2016.  

Napříč prvním stupněm seděli 

v lavicích rodiče a společně 

se svými dětmi provoněli 

školu vánoční atmosférou. 

Přáníčka, věnce, anděly, med-

vídky, drobné ozdůbky a ne-

chybělo ani zdobení perníčků. 

Kouzlo okamžiku, když cvakne poslední zámek dveří na recepci u haly, je k nezaplacení. 

Noční školní tvorové se neodvážili vystrčit nos ze skrýší, protože se báli žáků 3.B, 3.C, 

6.B, 7.B a 9.B. Jaké je to během noci ve škole? Někdo by mohl tvrdit, že pěkná divočina. 

Prázdniny  

23.12.2015 — 3.1.2016 

Třídní schůzky 

7.1.2016 

Lyžák SEDMÁKŮ 

17.—22.1.2016 

Vysvědčení 

28.1.2016 

Ze zákulisí ZŠ Kunratice, Tereza Doudová, 

Ve školní knihovně 22.12.2015 

v 
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